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ÁREA RESERVADA CONFORME RESOLUÇÃO

CAEHIS 02/2018 E DECRETO 63.728/24 - A= 95.24m²

43

OCUPAÇÃO 1
A = 786.13m²
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ÁREA COMUM DESCOBERTA

ÁREA COMUM
DESCOBERTA

ÁREA COMUM DESCOBERTA

ÁREA PERMEÁVEL
A = 139.17 m²

ÁREA PERMEÁVEL
A= 58.04m²

ÁREA
PERM.

A=11.00m²

ÁREA
PERMEÁVEL
A =194.50m²

ÁREA

PERMEÁVEL

A =24.64m²

ÁREA PERM.

A = 3.90 m²

ÁREA PERMEÁVEL

A =12.41m²

RESERV. DE

CONTROLE DE

ESCOAMENTO

V = 11.300,00L

ART.79

LEI 16.402/16

RESERV. DE

APROVEIT.

DE ÁGUAS

PLUVIAIS

V =13.000,00L

ART. 80

LEI 16.402/16

OCUPAÇÃO 2
 A = 6.67m²

ÁREA PERM.

A = 6.75 m²

MURO H=3.00m
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MURO H=3.70m

MURETA + GRADIL H=2.22m

C
AM

AR
A

TR
AN

SF
O

R
M

AD
O

R
A

EN
TE

R
R

AD
A

C
AM

AR
A

TR
AN

SF
O

R
M

AD
O

R
A

EN
TE

R
R

AD
A

LAJE TÉRREO

LAJE TÉRREO

ÁREA PERM.
A = 15.57 m²

LAJE TÉRREO

ÁREA COMUM
DESCOBERTA

LAJE
SUB

PERGOLADO
             A=8,19m²

ÁREA AJARDINADA SOBRE SOLO NATURAL

CALÇADA VERDE

RESERVA DE ÁREA

ÁREA DE TERRAÇO

ÁREA TÉCNICA NÃO COMPUTÁVEL ÁREA  COMUM RESIDENCIAL COMPUTÁVEL

ÁREA COMUM RESIDENCIAL NÃO
COMPUTÁVEL

ÁREA DE CIRCULAÇÃO VERTICAL  RESIDENCIAL
COMPUTÁVEL

ÁREA CIRCULAÇÃO VERTICAL RESIDENCIAL
NÃO COMPUTÁVEL

USO RESIDENCIAL R2V COMPUTÁVEL

VAZIOS

USO RESIDENCIAL HIS-2 COMPUTÁVEL

USO RESIDENCIAL R2V BENFÍCIO EDIFÍCIO SEM
VAGA (NÃO COMPUTÁVEL)

ÁREA COMUM  R2V BENFÍCIO EDIFÍCIO SEM
VAGA (NÃO COMPUTÁVEL)

CIRCULAÇÃO VERTICAL R2V BENFÍCIO EDIFÍCIO
SEM VAGA (NÃO COMPUTÁVEL)

PLANTIO COMPENSATÓRIO

4,50

2,80

6,75

Pequeno Porte - 6m²
Médio Porte - 16m²

Grande Porte - 36m²

SEM ESCALA

DENSIDADE ARBÓREA**

**   Árvores localizadas no imóvel vizinho não foram consideradas na densidade arbórea.

DENSIDADE ARBÓREA INICIAL = 02

DENSIDADE ARBÓREA FINAL = 06

06

Interno

Total

Palmeira

Médio

Porte
Na calçada

RESUMO DO PLANTIO = 06 mudas

 -02

Pequeno 01

 -

 -

 -

COMPENSATÓRIO
DAP 3 cm

Memória de Cálculo da Compensação Ambiental
(conforme Portaria 130/SVMA-G/2013)

CF=(A+B+C+D+E+P+M) x Fr
Onde:
A=0 (não há manejo de árvores em APP)
B=0 (não há manejo de árvores em VPP)
C=0 (não há manejo de árvores ameaçadas de extinção)
E=0 (não há manejo de eucaliptos e pinus)
P=0 (não há manejo de árvores em Área de Patrimônio Ambiental)
M=0 (não há manejo de árvores mortas)
Fm= 1 (item H - Anexo VII da Portaria 130/SVMA-G/2013)
Fr=1 (plantio de mudas com DAP 3cm)

CF=D=MANEJO NO RESTANTE DO TERRENO
CF=D=[(Ite x Te) + (Ice x Ce) x 50%] + [(Itn x Tn) + (Icn x Cn) x Fm
CF=D=[(0x0) + (6x1) x 50%] + [(0x0) + (3x1)] x 1
CF=D=6

CF = 6 mudas com DAP 3cm

Plantio de 6 mudas com DAP 3cmRESUMO DO MANEJO

Árvores Vivas Nativas a Serem Cortadas

Árvores Vivas Exóticas a Serem Cortadas

Total

Manejo Pretendido

Grande 03 -

01

01

02

02 100,00%

100,00%

SUB-TOTAL TOTAL PERCENTUAL

VOLUME LENHOSO DA ÁRVORE
NATIVA A SER CORTADA - 0,0452 m³


